

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>  
Название: Лаборатория Оргазма. Часть 1

Перевод рассказа Orgasm Lab с сайта literotica.com  
автор themightyxloph

“Требуются женщины добровольцы”, говорилось в объявлении, “чтобы принять участие в исследовательской программе, направленной на исследование и, в конечном счёте, увеличение способности женщин к частоте, продолжительности и интенсивности оргазма. Анонимность гарантирована.”

Сначала Синди подумала, что это шутка. Или обман, направленный чтобы вытянуть из неё деньги или, может быть, даже на нечто более зловещее. Но объявление не выходило у неё из ума, и она заметила что становится всё более и более любопытной. Поэтому, наконец, подумав об этом больше недели, она решила, что в телефонном звонке не будет никакого вреда. Женщина, которая ответила, оказалась довольно дружелюбной и очень профессиональной. Да, исследование проводилось одним из самых престижных объектов в штате, Да, протоколы и этика программы контролировались всеми применимыми регулирующими органами. Да, исследование финансировалось некоторыми из крупнейших фармацевтических компаний страны. Да, они с удовольствием ответят на все её вопросы без каких-либо обязательств с её стороны.

Поэтому, к её собственному удивлению, Синди обнаружила что несколько дней спустя она подошла к входу в довольно причудливое здание в одной из самых дорогих частей города. Стеклянные двери распахнулись, когда она приблизилась, и молодой, но очень чопорный и правильный регистратор улыбнулся ей и направил её к лифту, который поднял её на четвёртый этаж.

Офис, в котором она сейчас сидела, был очень приятным, оформленном в успокаивающих пастельных тонах. Кресла были роскошными и удобными, стол со вкусом спроектирован и в то же время функционален, а женщина за ним дружелюбная и довольно милая. Она выглядела примерно лет на тридцать и напомнила Синди одну из своих учителей в первом классе. За исключением белого лабораторного халата.

“Большое вам спасибо, Синди”, - сказала женщина. “Я доктор Джулия Мейнард. Я понимаю что прийти сюда это был большой шаг. Вероятно вы чувствуете себя немного неловко и встревоженно, учитывая природу нашей исследовательской программы, и я уверена что у вас много вопросов. Поэтому, если вы не возражаете, я бы хотела кратко рассказать о том, что мы делаем, и если вы решите, что хотите участвовать, то мы продолжим. Хорошо?”

Синди улыбнулась и кивнула. Доктор Мейнард была права; она действительно немного нервничала. Но она зашла так далеко, так что...

“Отлично,” продолжила доктор Мейнард. “Если вкратце, наше

исследование направлено на поиск новых и, возможно, революционных способов улучшить половую жизнь каждого человека, улучшив женский сексуальный опыт. В то время как Виагра и подобные лекарства уже несколько десятилетий существуют на рынке и значительно улучшили сексуальную активность мужчин с полезными результатами как для мужчин, так и для женщин, пока очень мало сделано на женской стороне, если можно так выразиться".

Она замолчала на мгновение и улыбнулась.

"Медицинские исследования, направленные на мужскую роль в сексуальных отношениях, в основном сосредоточены на трёх основных областях. Во-первых они пытаются повысить способность мужчины к эрекции и поддержании её в течение длительного периода времени, а также улучшить её качество, другими словами сделать его эрекцию сильнее. Во-вторых, они направлены на задержку мужского оргазма и эякуляции, тем самым увеличивая мужскую сексуальную выносливость и давая женщине-партнёру больше времени для достижения своего собственного кульмиационного момента. Наконец они пытаются найти способы сделать мужчин мультиоргазмичными, фактически позволяя им испытывать множественные оргазмы и эякуляции во время одного сеанса полового акта без обычного рефракторного периода, в течение которого мужчина обычно теряет свою эрекцию и больше не реагирует на сексуальную стимуляцию. К сожалению, эта последняя линия исследований кажется наименее перспективной на данный момент."

Откровенное и раскованное поведение доктора Мейнард удивило Синди, но также заинтриговало её. Она заинтересовалась.

"Наши исследования сосредоточены на женском сексуальном партнёре", - продолжала доктор Мейнард, - "особенно в отношении женского оргазма. Короче говоря, мы ищем способы сделать так, чтобы женщина могла быстрее достигать своего первого оргазма во время полового акта, уменьшить интервал между последующими оргазмами и сделать сами оргазмы более интенсивными и удовлетворительными". Она сделала паузу и улыбнулась. "Я просто говорю честно и излагаю факты. Я вовсе не женский шовинист, когда я говорю, что большинство мужчин гораздо более удовлетворены сексуальным опытом, в котором женщина проявляет сильные и длительные признаки удовольствия. Мужское это позитивно реагирует на удовлетворение своей партнёрши, поэтому улучшение женского сексуального опыта выгодно для обоих партнёров."

Синди нахмурилась. "Что вы имеете ввиду?"

Доктор Мейнард улыбнулась снова. "Ну, если честно: когда вы занимаетесь сексом с парнем, и испытываете множественные вулканические оргазмы, это заставляет его почувствовать, что он хорош в постели, что массажирует его эго и помогает увеличить как его энтузиазм в занятии любовью, так и его внимание в вашим нуждам. Это непопулярное, но не неверное представление о том, что мужское эго является самым слабым звеном на всей системе сексуального взаимодействия между мужчинами и женщинами. Женский оргазм это

долгий путь к его укреплению, поэтому все выигрывают";

"Ну, если вы так выразились..." ;

"Именно так, и есть огромное количество независимых исследований, поддерживающих мою точку зрения. Улучшая женский сексуальный опыт, мы также улучшаем и мужской, точно также как Виагра сделала многое как для мужчин, так и для женщин";

Синди медленно кивнула. "Ладно... Я думаю что поняла к чему вы клоните. Итак... Как вы это делаете?" ;

Доктор Мейнард откинулась на спинку кресла. "Наше исследование исследует несколько направлений одновременно"; - сказала она. "Некоторые из них вычислительные, некоторые эмпирические. Простыми словами это означает что мы экспериментируем с некоторыми веществами и оцениваем их влияние на женскую сексуальную реакцию. Мы начинаем со стандартизированного способа стимулирования сексуального возбуждения до оргазма посредством прямой стимуляции определённый нервных путей. Сначала мы делаем это без дополнительного лечения, чтобы установить базовый уровень испытуемого, а затем применяем различные вещества для сравнения реакции испытуемого на ту же стимуляцию. Некоторые улучшают её, некоторые нет. Мы измеряем количество, интенсивность, продолжительность и частоту оргазмов испытуемой, отслеживая её жизненные показатели, также после каждого сеанса мы просим её оценить её оргазмы и субъективно общий сексуальный опыт субъективно.

Синди нахмурилась. "Итак... какие... хм... вещества... вы используете?" ;

"Ничего потенциально опасного, уверяю вас"; - ответила доктор Мейнард. "Мы ограничиваем себя соединениями, которые встречаются естественным образом в женском организме: различные нейротрансмиттеры, аминокислоты прочие белки, микроэлементы и т. д. Сейчас мы достигаем многообещающих результатов с некоторыми типами холинов. Мы не используем психоактивные вещества, потенциально вредные лекарственные препараты или химические вещества";

"Холины?" ;

"Это группа веществ, которые встречаются естественным образом во множестве продуктов. Холин вырабатывается вашей печенью и играет важную роль в вашей нервной системе";